



**ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Інформаційна картка
Реєстрація судового рішення про заборону вчинення
реєстраційних дій, що набрало законної сили,
судового рішення про скасування судового рішення
про заборону вчинення реєстраційних дій, що набрало
законної сили**

**01174
ІК-2/33-15
ІІІ**

1	Орган, що надає послугу	Департамент державної реєстрації Луцької міської ради пр.Волі, 8, м.Луцьк тел.: (0332) 771990, 771991, 771992, 771994 e-mail:ddr@lutskrada.gov.ua
2	Місце подання документів та отримання результату послуги	Департамент державної реєстрації Луцької міської ради пр. Волі, 8, м. Луцьк тел.: (0332) 771990, 771991, 771992, 771994 e-mail:ddr@lutskrada.gov.ua
3	Перелік документів, необхідних для надання послуги, та вимоги до них	1. Заява типу “Рішення суду” (формується за допомогою програмних засобів ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно). 2. Документ, що посвідчує особу заявника. 3. Документ, що підтверджує наявність унікального номера запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності) заявника. 4. Документ, що підтверджує наявність реєстраційного номера облікової картки платника податку згідно з Державним реєстром фізичних осіб – платників податків (ідентифікаційний номер) (для фізичних осіб) або ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ (для юридичних осіб, створених відповідно до законодавства України) або податкового номера, присвоєний контролюючим органом відповідно до законодавства України (для юридичних осіб, створених відповідно до законодавства іноземної держави) заінтересованої особи. 5. Документ, що підтверджує повноваження діяти від імені заінтересованої особи (документ, що підтверджує повноваження законного представника особи, нотаріально посвідчена довіреність (крім за заявою уповноваженої особи державного органу, органу місцевого самоврядування), довіреність, видана відповідно до законодавства іноземної держави, або відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про особу, яка уповноважена діяти від імені юридичної особи) – у разі подання заяви уповноваженою особою. 6. Копія документа, що посвідчує особу, яку представляє заявник, та документа, що підтверджує наявність реєстраційного номера облікової картки платника податку особи, яку представляє заявник – у разі подання заяви уповноваженою особою, яка діє від імені фізичної особи. 7. Судове рішення про заборону вчинення реєстраційних дій, що набрало законної сили, або судове рішення про скасування судового рішення про заборону вчинення реєстраційних дій, що набрало законної сили.
4	Оплата	Безоплатно.
5	Результат послуги	Реєстрація судового рішення про заборону вчинення реєстраційних дій, що набрало законної сили, або судового рішення про скасування судового рішення про заборону вчинення реєстраційних дій, що набрало законної сили в базі даних заяв Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.
6	Термін виконання	У день прийняття заяви.
7	Спосіб отримання	Особисто або уповноваженою особою.

	відповіді (результату)	
8	Законодавчо- нормативна основа	1.Стаття 25 Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”. 2. Порядок державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 №1127.